

Социалистический Донбасс

СТАЛИНО, Украина.

27 ОКТ. 40 8

В ДОНЕЦКОМ РУССКОМ МУЗЫКАЛЬНОМ ТЕАТРЕ

НАЧАЛИСЬ РЕПЕТИЦИОННЫЕ РАБОТЫ

Свыше 190 чел. прибыло уже на работу в организуемый в г. Сталино по решению ЦК КП(б)У Донецкий русский музыкальный театр. Недавно начались репетиционные работы. Пока не готова закулисная часть нового театра, репетиции проходят в городских клубах и в помещении Дворца пионеров.

Идет подготовка к постановке классических опер «Князь Игорь» Бородина, «Иван Сусанин» Глинка, «Фауст» Гуно, «Кармен» Бизе и «Пиковая дама» Чайковского.

В ближайшие дни — два должна быть полностью закончена закулисная часть нового здания. Репетиционные работы можно будет после этого проводить непосредственно в театре. Необходимо только, чтобы управление строительством начало наконец отапливать здание.